Оформление медицинского заключения врача-психиатра (об отсутствии (наличии) медицинских противопоказаний к владению оружием)
Медицинское освидетельствование на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 26.11.2021 N 1104н "Об утверждении порядка проведения медицинского освидетельствования на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием, в том числе внеочередного, и порядка оформления медицинских заключений по его результатам, форм медицинского заключения об отсутствии медицинских противопоказаний к владению оружием и медицинского заключения об отсутствии в организме наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов" .
Для получения медицинского заключения врача-психиатра об отсутствии (наличии) медицинских противопоказаний к владению оружием (далее – Медицинское заключение) при себе необходимо иметь:
1) документ, удостоверяющий личность (паспорт);
2)документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета, содержащий страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС);
3) ИНН;
4) мужчинам – военный билет (при наличии).
С указанными документами необходимо обратиться в корпус №7 отделения платных услуг
1) Заключить договор - в кабинете № 2;
[bookmark: _GoBack]2) Оплатить по договору - в Кассе, кабинет № 6;
3) Пройти патопсихологическое (психодиагностическое) исследование медицинским психологом – в кабинете № 3;
4) Пройти осмотр врачом-психиатром и получить заключение врача-психиатра - в кабинете № 5.
Во избежание неудобств, связанных с истечением срока действия Медицинского заключения, необходимо заблаговременно обратиться за получением нового Медицинского заключения.
Услугу можно получить в день обращения в порядке очереди, а также по предварительной записи.
Предварительно записаться и получить дополнительную информацию можно по тел. 36-78-39 (администратор Акимова В.В.)
Стоимость
	Психиатрическое освидетельствование врачом - психиатром с проведением патопсихологического (психодиагностического) исследования на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием
	650 руб.00 коп.



Режим работы отделения платных услуг
С понедельника по пятницу с 08.00 до 16.30; суббота, воскресенье — выходные дни.
Технический перерыв с 12.30 до 13.00
